
POZIV ZA SUDJELOVANJE

GODIŠNJI SIMPOZIJ UDRUŽENJA STUDENATA FILOZOFIJE »Filozofija i umjetnost – mišljenje i stvaralaštvo«

Zagreb, 07. - 09. prosinca 2023.

Udruženje studenata filozofije Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu (USF) organizira godišnji međunarodni simpozij Udruženja studenata filozofije koji će se održati od 30. studenog do 02. prosinca u prostorijama Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu. Pozivamo sve zainteresirane studentice, studente i svježe alumnije društveno-humanističkih i drugih studija da prijave izlaganja na temu »*Filozofija i umjetnost – mišljenje i stvaralaštvo*«

Tema simpozija podrazumijeva široki spektar mogućih izlaganja o isprepletenosti filozofije i umjetnosti, njihovih sličnosti i razlika, spajanja i razdvajanja. Ova dva vrhunca ljudskog umijeća i kreativnosti u stopu su pratila razvoj svijeta, mijenjajući se skupa s njim, a oduvijek izričući njegovo vanjsko i unutarnje stanje. Koristeći se različitim tehnikama svaka po svom nauku, filozofija i umjetnost kroz svoju su povijest oduvijek bile vjerno ogledalo društvo, a njihova ostavština omogućuje nam uvid u razmišljanje naroda prije nas.

S obzirom na dugotrajnu povijesnu isprepletenost filozofije i umjetnosti, raznovrsnost izbora tema itekako je velika. S tim u vidu možemo navesti neke od glavnih smjernica teme: (i.) Filozofsko estetska razmatranja (ii.) Prikaz određene filozofije kroz djela nekog ili više autora, (iii.) Prikaz određenih djela ili umjetničkih razdoblja (iv) filozofsko povijesna istraživanja u umjetnosti.

Kombinacija i varijacija na temu, naravno, postoji mnogo više, stoga ste slobodni te pozvani da izrazite vlastitu kreativnost. Uz studente filozofije i drugih studija društveno-humanističkog tipa posebno pozivamo i povjesničare umjetnosti da nam svojim izlaganjima dodatno prošire znanje o umjetnosti i naravno prodube vlastito poznavanje filozofije.

Nakon simpozija uslijedit će poziv za radove na temu prijavljenih izlaganja te je njihova objava predviđena u časopisu studenata filozofije »Čemu«. Informacije o časopisu dostupne su ovdje: <https://hrcak.srce.hr/cemu>

Kotizacija se ne naplaćuje, a za sudionike koji nisu iz Zagreba bit će organiziran besplatan smještaj. Moguće je prijaviti se kao samostalan izlagač ili u paru, a prijava se vrši slanjem priloženog prijavnog obrasca koji treba sadržavati informacije o sudioniku ili sudionicima te sažetak izlaganja od 600 do 900 znakova. Moguće je prijaviti izlaganja na hrvatskom, srpskom, bošnjačkom ili engleskom jeziku. Prijave i upite potrebno je poslati na e-mail: **usf.ffzg@gmail.com**. **Rok za prijavu je 26. studeni 2023.**, a svi koji se prijave povratnu će informaciju o sudjelovanju dobiti do 01. prosinca 2023.

Pozivamo vas da svojim doprinosom obogatite simpozij Udruženja studenata filozofije!

S radošću iščekujemo vaše prijave,
Organizacijski odbor